



帮人整理衣橱 月入万元

衣橱整理师成新兴职业

文·片/本报记者 杨宁

帮人整理衣橱、陪人去商场购物也能赚钱当白领。青岛的张馨合真的把这样的工作当成了职业,每月都能有万元收入。

张馨合告诉记者,她的工作是对各种类型的衣服进行分类标识,并根据顾客的要求进行搭配。整个过程大概需要一天时间,收费在3000元左右,如果仅整理衣橱一次要800元。

因为收费较高,服务的大多都是35岁以上的白领女性,也有公司高层的男士在面临升迁时找到她,让她帮着对整体的形象和礼仪进行指导。

家住青岛燕儿岛路的李女士是一家外企的管理人员,她家有3个大衣橱。张馨合在整理李女士的衣橱前,对她进行色彩诊断和风格诊断,包括顾客的肤色、发色、五官特征等,找到顾客最适合的穿衣风格。

张馨合说,这个工作并不是看上去那么轻巧。曾经有一次,她陪着顾客从早上9点半一直逛到晚上9点,其间不停地陪着顾客试衣服、搭配衣服,晚上回到家后整个脚都肿了。

据了解,这种职业最早出现在北京和上海等一线城市,2008年原本在北京从事形象顾问工作的张馨合来到青岛时,很多顾客并不了解这份职业,认为花这么多钱就整理整理衣橱不值。但是一年后,客户越来越多。目前,她每个月都能有万元以上的收入。



将顾客的衣服整理归类。



向顾客介绍衣服搭配经验。



搭配衣服时要不时使用色布。

编读微聊

齐鲁晚报微博:

tr.qlwbb.com.cn

齐鲁读者热线:96706

博友吕跃:A06版《零碎假催热病假条“生意”》,现在真是想要什么假证明都能买得到了。报道内容记者写得不错。再加上律师的说法,使报道内容更全面了。

编辑王健:不少人买卖病假条肯定不对,但不可否认,被称为“史上最零碎假期”中秋、国庆两节的放假安排也有责任,毕竟人们都想有此机会好好休息,为何不满足呢?

林荣耀:A12版《偷井盖被判危害公共安全罪》,罪名适用相当合理,对应于13个井盖,四年的刑期似乎偏重,却也未尝不可。期待这一判例能给其他地方带来启发。此外新闻标题强调罪名而不是刑期,抓住了要害。

编辑刘海鹏:偷井盖被判刑不是新闻,但以危害公共安全罪判刑却未曾听说。偷井盖正如醉驾一样,看似事情不大,但危害却不可估量,具有不确定性。正如审理此案的法官所说:如此判决就是为打击盗窃井盖的违法行为,震慑犯罪分子。相信,如果全社会都引起重视,顽疾也能治愈。

玉米地里 逮到鳄鱼

文·片·视频/本报记者 刘伟 实习生 牛耘



鳄鱼身上的标识牌。

村民展示抓到的鳄鱼。

9月17日早,在济南平阴县孝直镇商庄村,64岁的刘如泉大爷骑着三轮车去集上买肉。经过村南头,路东草丛里趴着一条鳄鱼,他以为那是谁家孩子丢弃的玩具。

半小时后,买肉归来的他再次路过,“玩具”居然抬头瞪了他。

回到村里,刘如泉的儿子刘长东听说了此事,就叫上同村的杜广臣骑着三轮车赶回玉米地。

顺着草丛边的爬痕望去,刘长东和杜广臣一下愣住:面前不到两米,一对黄色小眼透着凶光。

刘长东被“瞪”得手心冒汗,他慢慢抬腿想绕到对方身后,可花生大小的

眼睛伴随着一排排锋利的牙齿始终缠着他。

半小时后,经过几番努力,鳄鱼终于被逮住,被运回刘长东家里。

9月21日上午,当记者来到刘大爷家时,小家伙正趴在一个椭圆形铁盆中,铁盆用两块木板封盖,上面还压着一块八十多斤的青石。

在小家伙的尾巴上,有一块黄底黑字的标识牌:“暹罗鳄HJ01/05/C”、“中国野生动物经营利用管理专用标识”。

“暹罗鳄,也就是大家常说的泰国鳄。”随后,记者从济南市林业局、济南市动物园了解到,暹罗鳄属于国家二级保护野生动物,是我国

人工饲养最多的鳄鱼之一。

“人工饲养的鳄鱼尾部都会挂有这种标识。”一名工作人员告诉记者,一般来说,暹罗鳄可以坚持一个星期不进食。但它怕冷,容易感冒。

值得一提的是,济广高速就从商庄村附近通过。而刘长东发现鳄鱼的玉米地与济广高速相距100米。

根据这条鳄鱼的标识牌,经过国家林业总局野生动植物保护司工作人员的查询,表明这条鳄鱼的主人是黑龙江一家进出口有限公司。据了解,该公司的于先生也是刚听说有条鳄鱼在运输途中丢失,很是着急。

